

# 管理學院八十六學年度期末導師暨學生代表座談會 會議記錄

時間：中華民國八十七年六月十日星期三 中午12:10-13:30

地點：社會圖書館一樓會議室

出席人員：吳秉恩院長、企管系：高人龍主任、系導師代表吳桂燕老師（請假）、系學會會長奚永嘉同學、會計系：尤秀芳主任、系導師代表黃秋鵬老師、系學會會長陳佳君同學、統計系：謝邦昌主任（請假）、系導師代表何碧玉老師、系學會會長兼院代會會長劉益中同學、國貿系：李宗培主任、系導師代表蔡偉澎老師、系學會會長劉奇昌同學、資管系：楊銘賢主任（洪月菁秘書代）、系導師代表齊學平老師、系學會會長馬志宏同學（請假）

主席：院導師代表李泰明老師

記錄：施秀華

## 一、各八十六學年度導師工作概況：轉學

1. 企管系：如附件一。
2. 會計系：如附件二。
3. 統計系：如附件三。
4. 國貿系：如附件四。
5. 資管系：如附件五；另活動部份：上學期於三峽樂樂谷舉辦迎新生活營，系主任、老師均有參加；下學期 3/28、3/29 舉辦「大資盃」全國性運動會，球類比賽有籃球、排球、羽球及桌球；4 月舉辦「資管週」，由 Apple、HP 提供新電腦以供展覽；5/8 舉辦「資韻獎」歌唱比賽；5/12 舉辦系上大家聚；5/29 首開先例，在法管停車場舉辦「迎新送舊謝師宴」。

## 二、院長致辭

1. 感謝秘書的幫忙，導師、主任這一年來對導師工作的盡心盡力。位，月份遠見雜誌今年轉學考報名人數，全校九千多位，其中管理學院五千多位，佔全校的 53%，尤其國貿系一千多位，企管系更高達二千多都非常豐系的用心經營。
2. 今年轉學考報名人數就可以知道我們管理學院的排名了，全校九千多的排名了，全校九千多位，管理學院五千多位，就占了全校的用心經營。
3. 各系的活動都非常豐，各系也可以互相參考，尤其統計系的導師工作對於不同年級各有不同的輔導重點，很好！原大學的「失
4. 中原大學的「失戀手冊」構想不錯，或許我們也可以研究看待新大樓蓋

好，社圖整修完成，現在的法學院一樓老師研究室應會空下來，到時生的場所。注。注校長特別關注學生作弊及盜用信用卡的事情發生，請各位導師多注意學生的舉止行為。育日前教育部函知有關教師升等，應將教師之「服務」列為評量。而導師工作應是「服務」之具體項目，僅提供老師們作為參考。

5. 待新大樓蓋好，社圖整修完成，現在的法學院一樓老師研究室應會空。時候可以做實驗室，也可以校長特別關注學生作弊及盜用信用卡的事情發生，請各位導師多注意學生的舉止行為。育日前教育部函知有關教師升等，應將教師之「服務」列為評量。而導師工作應是「服務」之具體項目，僅提供老師們作為參考。
6. 校長特別提到關於防止作弊和有盜用信用卡的事情發生，提醒各位導注意學生的舉止行為日前教育部函知有關教師升等，應將教師之「服務」列為評量。而導師工作應是「服務」之具體項目，僅提供老師們作為參考。
7. 日前教育部函知有關教師升等，應將教師之「服務」列為評量。而導師工作應是「服務」之具體項目，僅提供老師們作為參考。

三、院代會本年度活動執行概況，如附件一。幾

四、活動檢討及意見交流

1. 學生人數愈來愈多，校內的活動空間愈來愈小，只有「中美堂」一個大，活動的場所，校內也沒有其他的表演廳、音樂廳，難以培養學生的
2. 另因場地限制，活動通常會影響量，通常會影響上課情緒。繳稅。大樓及夜間部大樓受影響為鉅，因此建議學校應有專門的音樂廳或大型體育課占掉校內所有的體育設施，無法供學生利用。以運動設施以供學生使用；或限制學生在 5:30 下課以後才能開始活動？抑如有舉辦大型演唱會活動時應先通知停課？或是限制學